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A projekt keretében a belterületi Arany János és Kurucok útja összközműves lakóutak felújítása 
valósul meg összesen 665 méter hosszan. 

A tervezett infrastrukturális fejlesztésnek köszönhetően, szilárd burkolat kiépítésével javul a por- 
és zajártalom, csökken a járművek igénybevétele, ill. a fejlesztéssel érintett létesítmény 
karbantartására fordított energiafelhasználás jelentősen csökken. 

A projekt forrását a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) 
keretében az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése 
társfinanszírozásban biztosítja.  

A megítélt támogatási összeg:  55,26 millió forint  
A támogatás mértéke %-ban:   100   
A támogatás jellege:    Vissza nem térítendő támogatás  

 

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló projekt elsődleges célja a helyi önkormányzati 

tulajdonú belterületi közutak építése, korszerűsítése, felújítása, közlekedésbiztonsági célú fejlesztése. 

Az érintett utcákban a 1960-as években épültek lakóházak, az útalap a Kurucok útján a 70-es évek 

közepén, az Arany János u. tárgyi szakaszán a 80-as évek végén épült ki. A Kurucok útja a 2010-es 

évek végén kapott aszfalt burkolatot. Az utcák a település északnyugati részén helyezkedik el. Mindkét 

szakasz jelentős forgalmat bonyolít le. 

Megvalósul a károsodott útburkolatok, természetes elhasználódásból adódó hibák helyreállítása, 

valamint a padkák áramló víz által kiváltott mechanikai (hidraulikai) hatásoknak ellenálló eredeti 

funkcionális állapot szerinti helyreállítása, kijavítása, a törmelék padkákról és útalap felületéről való 

eltakarítása. Megtörténik az útalap kiegészítése, megerősítése. Hengerelt aszfalt burkolat épül.  

A projekt keretében a teljes szakaszon, teljes szélességben kopóréteg épül.  

 

A kedvezményezett neve: Romhány Község Önkormányzata 

A projekt címe: Belterületi közútfejlesztés Romhányban 

A szerződött támogatás összege: 55 257 161 Ft  

A támogatás mértéke %-ban: 100  

A megvalósulás helyszíne: 2654 Romhány, Arany János utca (1005 hrsz), Kurucok útja (1052 hrsz) 

A projekt tervezett befejezése: 2025.07.31. 

A Felhívás megnevezése: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-NG1 Belterületi közutak fejlesztése 

A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-NG1-2022-00028 

 

 



 
 

További információ kérhető:  

Romhány Község Önkormányzata 

Elérhetőség:  

- Telefonszám: +36-35-355-011 

- E-mail cím: onkormanyzat@romhany.hu 

 


